



CSORVÁS VÁROS POLGÁRMESTERE

5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel: 66/258-001 e-mail: pmh@csorvas.hu



Előterjesztés

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez
a Csorvási Polgármesteri Hivatal épületében teakonyha kialakítása és
a folyosó padlóburkolatának felújítása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Csorvás Város Önkormányzata többször foglalkozott már a Városháza épülete műszaki és esztétikai felújításának szükségességével. A Polgármesteri Hivatal épületében az elmúlt években 1-1 iroda kifestése és laminált padlóval történő burkolása, illetve az energetikai korszerűsítés kivételével nem történt számottevő felújítás. Az épület külső homlokzata, a belső terek, a bútorzat is felújításra szorul az ügyfelek kényelmének és a köztisztviselők munkakörülményeinek javítása érdekében.


A folyosó padlóburkolata jelenleg cementlapokból áll, amelyek az idő folyamán felváltak, kimozdultak, rendszeres javítást igényel a mozaiklapok újraragasztása, valamint a burkoló alatti porózus anyag levegőbe jutása folyamatos porterheléssel jár. A pincszerkezet íves mennyezeti megoldása az idők folyamán a folyosó alapjára is hatással bírt, így kialakítva a hullámos egyenetlenséget. Szükségszerű a folyosó aljzatkiegyenlítése és burkolása korszerű, higiéniai és egészségügyi szempontból is megfelelő padlóburkolóval.

Évek óta visszatérő problémát jelent a teakonyha hiánya a Hivatalban. Az elmúlt évig a Pénzügyi Irodából nyíló kis helyiségben volt a kávézó kialakítva, azonban annak elhelyezkedése, és mérete sem volt megfelelő, így átmeneti megoldásként egy kihasználatlan irodába került elhelyezésre a kávéfőző, amelynek mérete már megfelelő, azonban az iroda a funkcióját így elvesztette. Továbbá nem megoldott a vidéki kollégák azon igénye, hogy az otthonról hozott ebédjüket egy étkezőben kényelmesen elfogyaszthassák.

Egy előzetes árajánlat alapján tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a teakonyha kialakítása, valamint a folyosó padlóburkolatának felújítása legfeljebb bruttó 12.000.000,-Ft-ba kerülne. Mivel jelenleg nincs erre pályázati lehetőség, ezért ezt a beruházást Csorvás Város Önkormányzatának a 2021. évi költségvetése terhére lehetne megvalósítani.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg döntsön arról, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséből bruttó 12.000.000,-Ft összeget elkülönít a Csorvási Polgármesteri Hivatal épületében egy teakonyha kialakítására, valamint a folyosó padlóburkolatának felújítására.

Csorvás, 2021. szeptember 21.


Baráth Lajos
polgármester



Határozati Javaslat

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
..../2021.(.....) határozata:

1. Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy dönt, hogy a Csorvási Polgármesteri Hivatal épületében egy teakonyha kialakítására, valamint a folyosó padlóburkolatának felújítására a 2021. évi költségvetése terhére 12.000.000,- Ft összeget biztosít.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Baráth Lajos polgármestert, hogy a kivitelezési munkálatokhoz szükséges árajánlatokat bekérje, valamint a vállalkozói szerződéseket aláírja.

Felelős: Baráth Lajos polgármester

Határidő: értelem szerint.